MAT117G – ALGEBRA I

I1
Primer semestre 2002

(1) Demuestre que los números de la forma

                                         2n3 – 3n2 + n

son divisibles por 6, para todo n entero natural.

(2) Calcule

2n

(  (-1)k+1k2

                                         k=1

y demuestre su resultado usando inducción.

(3) Los números 4, a, b, están en P.A. y los números 4, a, c, están en P.G. Además 16c=25b. Calcule los números a, b, c.

(4) Los términos que ocupan un mismo lugar k en los respectivos desarrollos de

de     
[image: image1.wmf]36

4

2

1

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

x

x

    y de 
[image: image2.wmf]36

4

1

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

x

x

                                                   


son iguales para un cierto k ( IN. Determine K. 
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